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UPUTSTVA ZA BEZBEDNOST SR

Naredne bezbednosne smernice imaju za cilj da spreče 
nepredviđene rizike ili štetu od nebezbednog ili nepravilnog 
korišćenja proizvoda.
Ove smernice se dele na „UPOZORENJE" i „OPREZ" kao što 
je opisano ispod.

Ovaj simbol stoji uz pojmove i operacije koji mogu da 
predstavljaju rizik. Pažljivo pročitajte deo sa ovim 
simbolom i pratite uputstva kako biste izbegli rizik.
UPOZORENJE

Ovo znači da nepoštovanje uputstava može da dovede do 
ozbiljne povrede ili smrti.

OPREZ
Ovo znači da nepoštovanje uputstava može da dovede do 
manje povrede ili oštećenja proizvoda.

VAŽNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

UPOZORENJE
Kako biste umanjili rizik od nastajanja požara, strujnog 
udara ili povrede lica prilikom korišćenja proizvoda, 
potrebno je poštovati osnovne mere predostrožnosti o 
bezbednosti, uključujući i one koje slede:
Deca u domaćinstvu
Ovaj uređaj nije namenjen za korišćenje za osobe (uključujući 
decu) sa umanjenim fizičkim, čulnim ili mentalnim sposobnostima ili 
za osobe sa nedostatkom iskustva i znanja, osim ako nisu pod 
nadzorom ili imaju pomoć pri korišćenju uređaja od strane osobe 
odgovorne za njihovu bezbednost. Decu treba nadgledati da bi se 
obezbedilo da se ne igraju uređajem.
• Ako je uređaj opremljen bravom (samo u nekim zemljama), čuvajte 
   ključ podalje od dece.
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Za korišćenje u Evropi:
Ovaj uređaj mogu da koriste deca starosti 8 godina i više kao i lica 
sa umanjenim fizičkim, čulnim i mentalnim sposobnostima ili 
nedostatkom iskustva i znanja ukoliko su pod nadzorom ili upućena 
u korišćenje uređaja na bezbedan način i razumeju uključene 
opasnosti. Deca ne smeju da se igraju sa uređajem. Čišćenje i 
održavanje ne mogu obavljati deca bez nadzora.

Instalacija
 •Uređaj treba da transportuju isključivo dve ili više osoba držeći 
uređaj čvrsto.
 •Uverite se da je utičnica pravilno uzemljena i da pin za uzemljenje 
na kablu za napajanje nije oštećen ili uklonjen iz utikača. Za više 
detalja o uzemljenju, raspitajte se u centru za podršku korisnika 
LG Elecronics.
 •Uređaj je opremljen kablom za napajanje koji ima provodnik za 
uzemljenje opreme i utikač za uzemljenje. Utikač mora da se 
priključi u odgovarajuću utičnicu koja je instalirana i uzemljena u 
skladu sa svim lokalnim propisima i uredbama.
 •Ako je kabl za napajanje oštećen ili je otvor utičnice labav, 
nemojte da koristite kabl za napajanje i obratite se ovlašćenom 
servisnom centru.
 •Nemojte da priključujete uređaj u adaptere sa više utičnica koji 
nemaju (montiran) kabl za napajanje.
 •Nemojte menjati ili produžavati kabl za napajanje.
 •Izbegavajte da koristite bilo kakve produžne kablove ili duple 
adapter e. Uređaj bi trebalo priključiti na namenski dalekovod, što 
se posebno povezuje.

Deca starosti od 3 do 8 godina smeju da pune i prazne frižidere.
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••Nemojte da koristite utičnice s više otvora koji nisu ispravno 
uzemljeni (prenosni). Ako koristite ispravno uzemljenu utičnicu s 
više otvora (prenosnu), koristite proizvod čiji je kapacitet struje 
jednak ili veći od kapaciteta kabla za napajanje. U protivnom 
može doći do strujnog udara ili požara prouzrokovanog toplotom 
utičnice s više otvora. Može doći do prekida napajanja ako se 
aktivira mrežni osigurač.
••Instalirajte uređaj na mestu na kom je lako isključiti utikač uređaja.
••Budite pažljivi da utikač ne bude podignut na gore ili da uređaj ne 
bude naslonjen na utikač.
••Instalirajte uređaj na čvrstom i ravnom podu.
••Ne instalirajte proizvod na vlažnom i prašnjavom mestu. Ne 
instalirajte i ne odlažite uređaj u spoljašnjoj sredini ili u prostoru 
koji je izložen vremenskim uslovima kao što su direktna sunčeva 
svetlost, vetar, kiša ili temperature ispod tačke smrzavanja.
••Ne postavljajte uređaj na mesto koje je izloženo direktnoj sunčevoj 
svetlosti ili toploti grejnih tela, kao što su peći ili grejalice.
••Budite pažljivi da ne izložite poleđinu uređaja u toku instalacije.
••Budite pažljivi kako vam ne bi pala vrata prilikom sklapanja ili 
rasklapanja uređaja.
••Budite pažljivi kako ne biste priklještili, zgnječili ili oštetili kabl 
tokom sklapanja ili rasklapanja vrata uređaja.
••U utičnicu nemojte da priključujete adapter za utičnice ili drugi 
pribor.

Rad
••Ne koristite uređaj za bilo koju namenu (skladištenje medicinskog 
ili eksperimentalnog materijala ili transport) osim za skladištenje 
hrane u domaćinstvu.
••U slučaju poplave, isključite utikač iz utičnice i kontaktirajte 
korisnički centar LG Electronics.
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 •Isključite utikač iz struje tokom jake grmljavine ili sevanja ili kada 
se ne koristi duži vremenski period.
 •Ne dodirujte utikač ili kontrole uređaja mokrim rukama.
 •Pazite da se kabl previše ne savija ili da nije pritisnut nekim 
teškim predmetom.
 •Ako voda prodire u električne delove uređaja, isključite utikač iz 
struje i obratite se centru za podršku korisnika LG Electronics.
 •Ne stavljajte ruke ili metalne predmete unutar oblasti koja ispušta 
hladan vazduh, na poklopac ili na rešetku koja otpušta toplotu sa 
zadnje strane.
 •Ne primenjujte prekomernu silu ili udarce na zadnji poklopac 
uređaja.
 •Ne stavljate životinje i kućne ljubimce unutar proizvoda.
 •Kada otvarate i zatvarate vrata uređaja vodite računa o deci u 
blizini. Vrata mogu udariti dete i izazvati povredu. Nemojte 
dozvoliti nijednoj osobi da se ljulja držeći se za bilo koja vrata jer 
to može dovesti do prevrtanja jedinice i teških povreda.
 •Izbegnite opasnost od toga da se dece zaglave unutar uređaja. 
Ako se dete zaglavi unutar uređaja, može se ugušiti.
 •Na uređaj nemojte da stavljate teške ili lomljive predmete, posude 
s tečnošću, zapaljive materije, zapaljive predmete (npr. sveće, 
svetiljke, itd.) ili uređaje za grejanje (kao što su štednjaci, 
grejalice, itd.).
 •

 •U blizini uređaja nemojte da koristite ili da ostavljate unutar 
uređaja zapaljive materije (kao što su eter, benzen, alkohol, 
hemikalije, tečni naftni gas, zapaljivi sprejevi, insekticidi, 
osveživači vazduha, kozmetika, itd.).

Ako dođe do curenja gasa (izobutan, propan, prirodni gas itd.), 
ne dirajte uređaj ili utikač i odmah provetrite prostoriju. Ovaj uređaj 
koristi gas za hlađenje (izobutan, R600a). Iako koristi malu količinu 
gasa, gas je i dalje je zapaljiv. Curenje gasa tokom transporta 
uređaja, instalacije ili njegovog rada može izazvati požar, eksploziju 
ili povredu ukoliko se pojave varnice.
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••Ako primetite bilo kakav čudan zvuk, miris ili dim koji dopire iz 
uređaja, odmah isključite utikač iz struje i obratite se centru za 
podršku korisnika LG Electronics.
••Sipajte vodu za piće u rezervoar ledomata ili automata za vodu.

Održavanje
••Isključite kabl za napajanje iz struje pre čišćenja uređaja ili 
zamene unutrašnje lampe (ako je ugrađena).
••Priključite utikač u utičnicu nakon što ste u potpunosti uklonili 
vlagu ili prašinu.
••Nikada ne isključujte uređaj povlačenjem kabla za napajanje. Uvek 
čvrsto uhvatite utikač i ravnim izvlačenjem ga isključite iz utičnice.
••U unutrašnjost ili na spoljnu površinu uređaja u svrhu čišćenja ne 
prskajte vodu ili zapaljive materije (pastu za zube, alkohol, 
razređivač, benzen, zapaljive tečnosti, abrazivna sredstva, itd.).
••Ne čistite uređaj četkama, tkaninama ili sunđerima koji imaju 
grubu površinu ili metalne delove.
••Samo osobe kvalifikovane za popravke iz servisnog centra LG 
Electronics mogu vršiti rasklapanje, popravku ili izmenu uređaja. 
Obratite se centru za podršku korisnika LG Electronics ako se 
preselite i instalirate uređaj na drugom mestu.
••Nemojte koristiti fen za kosu da biste osušili unutrašnjost uređaja 
ili stavljati unutra sveću kako biste otklonili neprijatne mirise.
••Nemojte koristiti mehaničke uređaje niti druga sredstva kako biste 
ubrzali proces odmrzavanja.

Odlaganje
••Prilikom bacanja uređaja, uklonite zaptivač vrata dok su police i 
korpe na svom mestu i držite decu dalje od uređaja.
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 •Odložite sav materijal za pakovanje (poput plastičnih kesa i 
stiropora) dalje od dece. Materijal za pakovanje može da izazove 
gušenje.

Tehnička bezbednost
 •Ventilacioni otvori, ako je uređaj zatvoren ili u ugradnom položaju, 
ne smeju biti blokirani.
 •Nemojte koristiti električne uređaje unutar pregrada za skladištenje 
hrane u uređaju osim ako ih nije preporučio proizvođač.
 •Rashladno sredstvo i izolacioni gas koji se koriste u uređaju 
zahtevaju poseban postupak odlaganja. Pre odlaganja treba se 
konsultovati sa serviserom ili slično kvalifikovanom osobom.
 •

 •Rashladno sredstvo koje curi iz cevi može da se zapali ili da 
izazove eksploziju.
 •U slučaju da se otkrije curenje, treba izbegavati otvoreni plamen ili 
potencijalne izvore paljenja, kao i nekoliko minuta provetriti 
prostoriju u kojoj se nalazi uređaj. Da bi se izbeglo stvaranje lako 
zapaljive mešavine gasa i vazduha, u slučaju da dođe do curenja 
u okviru rashladnog kola, veličina prostorije u kojoj se koristi 
uređaj treba da odgovara količini korišćenog rashladnog sredstva. 
Površina prostorije mora da bude 1 m² na svakih 8 g rashladnog 
sredstva R600a koji se nalazi unutar uređaja.
 •Količina rashladnog sredstva u uređaju prikazana je na 
identifikacionoj pločici unutar uređaja.
 •Nemojte nikada pokretati uređaj koji pokazuje simptome 
oštećenja. Konsultujte prodavca o svim nedoumicama.

Ovaj uređaj kao rashladno sredstvo koristi malu količinu izobutana 
(R600a), koji je zapaljiv. Za vreme transporta i instalacije uređaja 
treba paziti da se ne ošteti nijedan deo rashladnog kola.
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••Ovaj uređaj je predviđen za korišćenje isključivo u domaćinstvu i 
sličnim objektima. Ne bi ga trebalo koristi u komercijalne ili 
ugostiteljski svrhe ili u bilo kom mobilnom objektu, kao što su 
kamp-prikolica ili čamac.
••Nikada nemojte da skladištite u uređaj eksplozivne supstance kao 
što su konzerve aerosoli sa zapaljivim gorivom.

OPREZ
Da bi se smanjio rizik od manje povrede lica, kvar ili 
oštećenje uređaja ili imovine prilikom korišćenja ovog 
uređaja poštujte osnovne mere predostrožnosti, uključujući i 
sledeće:
Instalacija
••Ne naginjite uređaj kako biste ga vukli ili gurali prilikom transporta.
••Pazite da prilikom pomeranja uređaja ne zaglavite deo tela kao 
što je dlan ili stopalo.

Rad
 •Ne dirajte zamrznutu hranu ili metalne delove u zamrzivaču 
mokrim ili vlažnim rukama. To može izazvati promrzline.
 •

 •Zaštitno staklo na prednjoj strani vrata ili na policama može se 
oštetiti udarcem. Ako se slomi, ne pipajte ga mokrim rukama, jer u 
tom slučaju može doći do povrede.
 •Ne vešajte se na vrata uređaja, prostor za skladištenje, policu i ne 
penjite se na njih.
 •Nemojte držati preveliku količinu flaša vode ili posuda za priloge u 
korpi na vratima. Korpa se može slomiti ili rukom možete naleteti 
na okolne predmete, što može da izazove povredu.

Nemojte stavljati staklene posude, flaše ili limenke (naročito ako 
sadrže gazirana pića) u prostor za zamrzavanje, na police ili posudu 
za led jer će oni biti izloženi temperaturama ispod tačke zamrzavanja.
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••Lepo rasporedite hranu unutar uređaja.
••Sprečite da životinje grickaju kabl za napajanje ili crevo za vodu.
••Ne otvarajte ili zatvarajte vrata uređaja uz upotrebu prekomerne 
sile.
••Ako su šarke na vratima proizvoda oštećene ili neispravno rade, 
nemojte koristiti uređaj i obratite se ovlašćenom servisnom centru.
••Nemojte oštetiti rashladno kolo.
••Ne stavljajte bilo koje elektronske uređaje (npr. grejač ili mobilni 
telefon) unutar uređaja.
••Nemojte da čistite staklene police ili poklopce toplom vodom dok 
su oni hladni. Mogu se slomiti ako su izloženi naglim 
temperaturnim promenama.
••Nikad nemojte jesti zamrznutu hranu odmah nakon što je izvadite 
iz zamrzivača.
••Ne koristite tanke kristalne ili porcelanske posude.
••Pazite da ne zaglavite dlan ili stopalo nakon otvaranja i zatvaranja 
vrata uređaja.

Održavanje
••Ne ubacujte police naopako. Police mogu da padnu i izazovu 
povredu.
••Da biste uklonili led iz uređaja, obratite se centru za podršku 
korisnika LG Electronics.
••Odložite led iz spremnika za led u zamrzivaču tokom dužeg 
izostanka struje.
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Odlaganje starog aparata
•• Оvaj simbol precrtana kanta za smeće pokazuje da električni i elektronski otpad 
(WEEE) treba da se odlaže odvojeno od običnog komunalnog otpada.
•• Stari električni aparati mogu da sadrže otrovne supstance, tako da će pravilno 
odlaganje Vašeg starog aparata pomoći sprečavanju pojave negativnih posledica po 
životnu sredinu i zdravlje ljudi. Vaš stari aparat može da sadrži delove za višekratnu 
upotrebu koji se mogu koristiti za zamenu drugih proizvoda i druge vredne materijale 
koji se mogu reciklirati radi očuvanja ograničenih resursa.
•• Vaš aparat možete da odnesete u radnju gde ste ga kupili ili da kontaktirate lokalnu 
vladinu kancelariju za otpad kako biste dobili informaciju o najbližoj autorizovanoj 
WEEE stanici za odlaganje ovog otpada. Za najnovije informacije za Vašu zemlju, 
molimo Vas da pogledate web stranicu www.lg.com/global/recycling
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Napomene za pomeranje i 
transport
 • Izvadite svu hranu iz unutrašnjosti uređaja. 
Transportujte uređaj tek nakon što ste trakom 
pričvrstili lomljive delove, kao što su police i 
kvaka od vrata. Ako se toga ne pridržavate, 
može doći do oštećenja uređaja.
 • Izvucite utikač iz struje, ubacite ga i pričvrstite 
za kuku za utikač na zadnjem delu ili na vrhu 
uređaja. Ako se toga ne pridržavate, možete 
oštetiti utikač ili izgrebati pod.
 • Prilikom transporta uređaja, više od dvoje ljudi 
bi trebalo pažljivo da ga transportuju. 
Ispuštanje uređaja koji je izuzetno težak može 
izazvati telesne povrede ili kvar na uređaju.
 • Držite uređaj uspravno prilikom transporta 
uređaja na veliku udaljenost. Uređaj može da 
padne, što može dovesti do neispravnosti u 
radu. Nikada ne transportujte uređaj u 
polegnutom položaju jer to može izazvati 
neispravnost u cirkulisanju rashladnog 
sredstva kada se uređaj ponovo uključi.

Napomene za instalaciju
 • Instalirajte uređaj na čvrstoj i ravnoj površini.

 −Ako se uređaj instalira na neravnom podu, 
može da izazove vibracije i buku, što može 
izazvati da uređaj padne i nanese povrede. 
To takođe može da izazove da se vrata 
nepravilno zatvaraju i da vlaga uđe unutar 
uređaja tokom rada.
 −Ako prednja ili zadnja strana nisu nivelisane, 
podesite prednje noge da bi se to ispravilo. 
U komplikovanijim slučajevima na pod se 
moraju postaviti tanki komadi drveta.

 • Izbegavajte postavljanje uređaja blizu izvora 
toplote, na direktnu sunčevu svetlost ili gde je 
vlažno.
 • Povežite kabl za napajanje (ili utikač) sa 
utičnicom. Ne uključujte utikače drugih uređaja 
u tu istu utičnicu.
 • Nakon povezivanja kabla za napajanje (ili 
utikača) sa utičnicom, sačekajte 2−3 sata pre 
nego što stavite hranu u uređaj. Ako stavite 
hranu pre nego što se uređaj u potpunosti 
rashladi, hrana može da se pokvari.

Nakon postavljanja uređaja, uključite napojni kabl 
u utičnicu. Pre pomeranja i odlaganja uređaja, 
isključite napojni kabl iz utičnice.

•

Dimenzije i razmaci
Premala udaljenost od susednih predmeta može 
dovesti do slabljenja sposobnosti hlađenja i povećati 
potrošnju električne energije. Prilikom postavljanja 
uređaja, ostavite više od 50 mm prostora od svakog 
susednog zida.

Temperatura prostora
Ovaj uređaj je osmišljen da radi na temperaturi 
ograničenog opsega u zavisnosti od trenutne 
klimatske zone. Nemojte koristiti uređaj na 
temperaturi koja prekoračuje dozvoljenu granicu. 
Na temperaturu unutrašnjosti uređaja mogu uticati 
mesto na kojem je uređaj postavljen, temperatura 
prostora, učestalost otvaranja vrata i tako dalje. 
Podaci o klimatskoj klasi ovog uređaja mogu se naći 
na nalepnici s tehničkim podacima.

*Australija, Indija, Kenija
NAPOMENA
Uređaji koji imaju oznaku od SN do T predviđeni su 
za korišćenje na temperaturi između 10 ºC i 43 ºC.
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Podešavanje nožice
Da biste izbegli vibracije, uređaj mora biti 
nivelisan.
Ako je to potrebno, prilagodite vijke za 
nivelisanje da biste kompenzovali neravan pod.
Prednja strana treba da bude malo viša od 
zadnje strane radi pomoći u zatvaranju vrata.
Vijci za nivelisanje mogu lako da se okreću 
laganim naginjanjem aparata.
Okrećite vijke za nivelisanje u smeru suprotnom 
kretanju kazaljki na satu ( ) da biste uzdigli 
uređaj, a u smeru kretanja kazaljki ( ) da 
biste ga spustili.

Promena smera otvaranja 
vrata
Vaš uređaj je napravljen tako da smer otvaranja 
vrata može da se promeni kako bi se prilagodio 
vašoj kuhinji.

NAPOMENA
•• Međutim, ako želite da promenite smer 
otvaranja vrata na uređaju u paru, morate 
pozvati servis. Promjena smera otvaranja 
vrata nije pokrivena garancijom.
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Delovi i funkcije
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12 13

14

Jedinica za pametnu dijagnozu (opcija)
Korišćenje ove funkcije prilikom kontaktiranja LG Electronics centra za korisnike pomoći će u 
preciznoj dijagnozi ako uređaj ne radi kako bi trebalo ili ako dođe do kvara.

LED lampa
LED lampe unutar uređaja se pale kada otvorite vrata.

Polica frižidera
Ovo je mesto gde se ohlađena hrana i druge stvari skladište.
•• Visina police može da se podesi stavljanjem police u žljeb na drugoj visini.
•• Hranu sa veæim sadržajem vode èuvajte na poèetku police.
•• Stvarni broj polica razlikuje se od modela do modela.

Ležište za flaše (opciono)
OPREZ

Ovo je mesto gde se čuvaju visoke flaše sa pićem ili boce.
•• Nemojte da stavljate kratke boce ili posude. One mogu da padnu i da nanesu povrede ili 
izazovu oštećenje uređaja.

Sklopiva polica (opcija)
Ovde se stavlja ohlađena hrana i visoki predmeti.

Fioka za sveže povrće (opciono)
Ovo je mesto za očuvanje svežine voća i povrća pomoću podešavanja regulatora vlažnosti.

•• Izgled ili komponente uređaja mogu da se razlikuju od modela do modela.

1

2

3

4

5

6
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Pretvarač svežine (opcija)
Ovde se stavljaju meso, riba i povrće. Pomaže da se zadrži svežina podešavanjem regulatora 
vlage koji se nalazi u zadnjem delu frižidera.

Mleèni kutak (opcija)  
Ovo je mesto gde se skladište mleèni proizvodi kao što je puter ili sir.

Odvojiva polica za jaja
Ovo je mesto gde se čuvaju jaja.
 • Možete da je pomerate i koristite po potrebi u željenom položaju.  Međutim, ne koristite je kao 
posudu za led i ne stavljajte je na policu na vrhu frižidera ili u fioku za povrće.

Korpa na vratima frižidera
Ovo je mesto gde se èuvaju mali paketi ohlađene hrane, piæa i kesica sa sosom.

Rezervoar automata za vodu (opcija)
Ovo je mesto gde se čuva voda za snabdevanje automata za vodu ili automatskog ledomata. 
Zahteva ručno punjenje. (Samo modeli za koje nije potreban priključak za vodu)

Posuda za led
Ovde se pravi i čuva led.

Polica za zamrzavanje
Ovde se može čuvati zamrznuta hrana, npr. meso, riba i sladoled.

Fioka zamrzivača
Ona služi za dugoročno čuvanje smrznutih namirnica.

7

8

9

10

11

12

13

14
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Napomene za rad
 • Ne koristite rezervoar automata za vodu za 
pića koja nisu pijaća vode.
 • Korisnici bi trebalo da imaju u vidu to da može 
doći do stvaranja leda ako vrata nisu potpuno 
zatvorena, ako je velika vlažnost tokom leta ili 
ako se vrata od zamrzivača često otvaraju.
 • Obezbedite dovoljno prostora između hrane 
koja se čuva na polici ili u korpi na vratima 
kako bi vrata mogla potpuno da se zatvore.
 • Otvaranje vrata tokom dužih perioda može 
da dovede do značajnog povećanja temperature 
u odeljcima uređaja. 
 • Ne otvarajte ili zatvarajte prekomerno vrata 
uređaja.
 • LED lampa je predviđena za upotrebu samo u 
uređajima za domaćinstvo i nije pogodna za 
osvetljenje prostorija u domaćinstvu.

Predlog za uštedu energije
 • Obezbedite dovoljno prostora između hrane 
koja se čuva. Ovo omogućava da hladan 
vazduh ravnomerno cirkuliše, pa se na taj 
način smanjuju i računi za struju.
 • Ugrejanu hranu stavite unutra tek nakon što 
se ohladi, da ne bi došlo do vlaženja ili 
zaleđivanja.
 • Kada čuvate hranu u zamrzivaču, podesite da 
temperatura zamrzivača bude niža od 
temperature koja je navedena na uređaju.
 • Ne postavljajte temperaturu uređaja niže nego 
što je potrebno. Za pravljenje leda u 
normalnim vremenskim uslovima, temperatura 
u zamrzivaču treba da bude podešena na -19 
ili hladnije.
 • Ne stavljajte hranu blizu senzora koji se nalazi 
u frižideru. Održavajte rastojanje od najmanje 
3 cm od senzora.
 • Napominjemo da porast temperature nakon 
odleđivanja ima dozvoljeni opseg koji možete 
naći u specifikacijama uređaja. Ako želite da 
umanjite uticaj koje ovo može da ima na 
čuvanje hrane zbog porasta temperature, 
uvežite ili umotajte hranu u više slojeva.

Delotvorno čuvanje hrane

 • Čuvajte smrznutu hranu ili ohlađenu hranu u 
zatvorenim posudama.
 • Proverite rok trajanja i nalepnicu (uputstva za 
skladištenje) pre skladištenja hrane u uređaj.
 • Ne skladištite hranu jako dugo (duže od 4 
nedelje) ako se lako kvari na niskim 
temperaturama.
 • Stavite ohlađenu hranu ili smrznutu hranu u 
frižider ili zamrzivač odmah nakon kupovine.
 • Izbegavajte da ponovo zamrzavate hranu koja 
se potpuno odledila. Ponovno zamrzavanje 
hrane koja se potpuno odledila umanjiće njen 
ukus i nutritivnu vrednost.
 • Ne umotavajte povrće u novine i ne skladištite 
ga na taj način. Mastilo sa novina ili druge 
nepoznate supstance se mogu razmazati po 
hrani i mogu je kontaminirati.
 • Nemojte da prepunite uređaj. Popunite manje 
od 70 % prostora. Hladan vazduh ne može 
dobro da cirkuliše ako se uređaj prepuni.
 • Ohladite vruću hranu pre skladištenja. Ako se 
unutra stavi previše vruće hrane, unutrašnja 
temperatura uređaja može da se poveća i 
negativno utiče na drugu hranu koja se čuva u 
uređaju.
 • Ako podesite preterano nisku temperature za 
hranu, može se zalediti. Nemojte da 
podešavate temperaturu koja je niža od 
temperature potrebne za ispravno čuvanje 
hrane.
 • Uređaj uvek održavajte čistim.

Maksimalni kapacitet zamrzavanja
 • Funkcija brzog zamrzavanja podesiće 
zamrzivač na maksimalni kapacitet 
zamrzavanja.
 • To uglavnom traje do 24 sata i automatski se 
isključuje.
 • Ako će se koristiti maksimalni kapacitet 
zamrzavanja, funkciju brzog zamrzavanja 
treba uključiti sedam sati pre nego što se 
sveža hrana stavi u odeljak zamrzivača.

Sistem za automatsko otapanje u ovom uređaju 
obezbeđuje potpuno otapanje naslaga leda 
nastalih pri radu uređaja u uobičajenim radnim 
uslovima.

•

Ako se frižider ostavlja prazan tokom dugih 
perioda, isključite ga, odmrznite ga, očistite ga, 
osušite ga i ostavite vrata otvorena da biste 
sprečili stvaranje buđi u uređaju.

•

Ako uređaj poseduje odeljke za hlađenje lako kvarljivih 
namirnica, u njima nemojte držati povrće i voće s većim 
sadržajem vlage jer se mogu zalediti zbog niske 
temperature.

•

U slučaju nestanka struje, pozovite kompaniju za 
distribuciju električne energije da biste saznali koliko će 
on trajati.

•

- Treba izbegavati otvaranje vrata dok je električna 
   energija isključena.
- Nakon povratka električne energije, treba proveriti 
   stanje hrane.

Živo meso i ribu čuvajte u odgovarajućim posu-
dama u frižideru, tako da ne budu u dodiru sa 
drugom hranom i tako da ne kaplju na nju.

•
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Kontrolna tabla
Jedinice i funkcije
<Tip 1> Na vratima frižidera

8

<Tip 2> U frižideru

7

Fridge Temperature (Temperatura 
frižidera)
•• Ovim se frižider podešava na ciljnu 
temperaturu.

Freezer Temperature (Temperatura 
zamrzivača)
•• Ovim se zamrzivač podešava na ciljnu 
temperaturu.

Express Freeze (Brzo zamrzavanje)
•• Ovo podešava funkcije brzog 
zamrzavanja.

Ekološka povoljnost
•• Ovo kontroliše režim uštede struje radi 
smanjenja potrošnje energije.

1

2

3

4

Door Alarm (Alarm za vrata)
•• Podešava zvuk alarma koji se aktivira ako 
su vrata uređaja otvorena.

Lock (Zaključavanje)
•• Ovo zaključava dugmad na kontrolnoj 
tabli.

Napajanje
•• Ovo uključuje i isključuje napajanje.

Wi-Fi
•• Ova postavka povezuje frižider s vašom 
kućnom Wi-Fi mrežom.

5

6

7

8

•• Stvarna kontrolna tabla može da se razlikuje od modela do modela.
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Napomene u vezi sa korišćenjem 
Kontrolne table
•• Kontrolna tabla će se uključiti u svakom od 
sledećih slučajeva.
−−Kada je uključeno napajanje
−−Kad se dodirne dugme
−−Kada su otvorena vrata (od frižidera, 
zamrzivača, vrata u vratima) na uređaju

•• Kontrolna tabla će se automatski isključiti u 
cilju uštede energije u svakom od navedenih 
slučajeva.
−−Kada je prošao 1 minut nakon uključivanja
−−Kada se ne obavi nijedna radnja sa 
dugmadima 20 sekundi nakon što se pritisne 
željeno dugme
−−Kada prođe 20 sekundi od otvaranja i 
zatvaranja vrata (od frižidera, zamrzivača, 
vrata u vratima) na uređaju

•• Ako dođe do bilo kakvog kontakta prsta ili kože 
sa kontrolnom tablom dok se ona čisti, može 
se aktivirati funkcija koju pokreće pritisnuto 
dugme.

Postavka Eco Friendly
•• Ova funkcija prebacuje frižider-zamrzivač u 
režim rada za uštedu energije, što je korisno 
kada odlazite na godišnji odmor jer smanjuje 
potrošnju energije.
•• Pritiskom na dugme Eco Friendly započinje 
ekonomični režim rada i lampica se pali, a 
ponovnim pritiskom se isključuje.
•• Kada je Eco Friendly funkcija uključena, druga 
dugmad neće biti aktivna. Kada završite s 
korišćenjem režima rada Eco Friendly, isključite 
ga kako bi se druga dugmad i frižider vratili na 
prethodne postavke temperature.

Podešavanje Wi-Fi mreže (opcija)
Dugme Wi-Fi, kada se koristi sa aplikacijom LG 
Smart ThinQ, omogućava da se frižider poveže 
na kućnu Wi-Fi mrežu.
•• Oznaka Wi-Fi prikazuje status povezanosti 
frižidera na mrežu. Oznaka svetli kada je 
frižider povezan na Wi-Fi mrežu.
•• Pritisnite i držite 3 sekunde dugme Wi-Fi da 
biste izvršili povezivanje na mrežu. Oznaka 
treperi tokom uspostavljanja veze, a zatim 
počinje stalno da svetli kada se veza 
uspostavi.

Podešavanje temperature
Ovime se podešava temperatura u frižideru ili 
temperatura u zamrzivaču.
•• Pritisnite dugme Fridge ili dugme Freezer da 
biste podesili temperaturu.
•• Temperatura se može podesiti.

−−Frižider: od 1 °C do 7 °C
−−Zamrzivač: od -15 °C do -23 °C

•• Početna temperatura je podešena.
−−Frižider: 3 °C
−−Zamrzivač: -20 °C

•• Stvarna unutrašnja temperatura varira u 
zavisnosti od statusa hrane, jer je naznačena 
podešena temperatura zapravo ciljna 
temperatura, a ne stvarna temperatura unutar 
uređaja.

NAPOMENA
•• Zadata postavka temperature može da varira 
u zavisnosti od uređaja.
•• Sačekajte 2 ili 3 sata nakon povezivanja 
uređaja na priključak pre nego što počnete da 
skladištite hranu u uređaju.
•• Uređaj može automatski da otkrije probleme 
tokom rada.
•• Ako se uoči problem, uređaj ne radi i kôd 
greške se prikazuje čak i ako se pritisne neko 
dugme.
•• Kada se to dogodi, ne isključujte napajanje i 
odmah pozovite korisnički centar LG 
Electronics. Ako isključite napajanje, serviser 
centra za podršku korisnika LG Electronics 
može imati poteškoća u pronalaženju 
problema.
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Podešavanje funkcije brzo 
zamrzavanje
Funkcija može brzo da zamrzne veliku količinu 
leda ili smrznute hrane.
 • Kada pritisnete dugmeExpress Freeze na 
kontrolnoj tabli pali se ikona Express Freeze.
 • Funkcija se uključuje ili isključuje svaki put 
kada pritisnete dugme.
 • Funkcija Brzo zamrzavanje automatski se 
isključuje kada prođe određeni vremenski 
period.

Postavljanje i resetovanje funkcije 
zaključavanja
Ovo zaključava dugmad na kontrolnoj tabli.
 • Pritisnite i držite taster Lock 3 sekunde. Kada 
je funkcija „Zaključaj“ aktivirana, svi tasteri su 
blokirani.

NAPOMENA
 • Morate da deaktivirate funkciju zaključavanja 
pre nego što budete mogli da pristupite bilo 
kojoj drugoj funkciji.

Podešavanje napajanja (opcija)
Ovo uključuje i isključuje napajanje.
 • Pritisnite dugme Napajanje na 3 sekunde ili 
duže. Kontrolna tabla će se upaliti i napajanje 
je uključeno.

NAPOMENA
 • Isključite napajanje kada ne koristite proizvod.

Upozorenje na visoku 
temperaturu
Kada temperatura u zamrzivaču previše poraste 
zbog nestanka struje, LED lampica za 
temperaturu zamrzivača treperi i oglašava se 
upozorenje.
 • Pritisnite dugme Freezer da biste ga isključili.
 • Ako je temperatura dovoljno niska, treperenje i 
upozorenje automatski će se isključiti.

Ova funkcija može da se aktivira.
 • Kada se frižider uključi.
 • Kada temperatura u odeljku zamrzivača 
previše poraste.
 • Ako nestanak struje potraje duže vreme.
 • Ako se velika količina tople hrane stavi u 
odeljak zamrzivača.
 • Ako se vrata zamrzivača suviše dugo ostave 
otvorenim ili se prečesto otvaraju.

Automat za vodu (opcionalno)
Pritisnite ruèicu automata za vodu da biste 
dobili hladnu vodu.

OPREZ
 • Držite decu dalje od automata kako biste 
sprečili da se deca igraju sa komandama ili da 
ih oštete.

Da biste očistili sistem automata za vodu, ispirajte 
sistem vodom 5 minuta. 

•
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NAPOMENA
•• Ako otvorite vrata zamrzivača dok sipate 
vodu, sipanje vode će biti prekinuto.
•• Ako otvorite vrata frižidera dok sipate vodu, 
sipanje vode će biti privremeno prekinuto.
•• Ako je obod šolje mali, voda može da počne 
da prska iz čaše ili da je potpuno promaši.
•• Prilikom sipanja vode koristite čašu čiji je 
prečnik ivice veći od 68 mm.

Rezervoar automata za vodu 
(opciono)

1 Otvorite (mali) poklopac na vrhu automata 
za vodu.

2 Napunite automat za vodu pitkom vodom i 
zatvorite (mali) poklopac.
•• Kapacitet posude za vodu iznosi 2,3 L.

OPREZ
•• Ne treba dozvoljavati deci da se približavaju 
rezervoaru. Ako dete ispusti rezervoar aparata 
za vodu kada je on potpuno napunjen vodom, 
može doći do povrede. Ne punite rezervoar za 
vodu drugim pićima osim vode ili vrućom 
vodom.
•• Ne koristite prekomernu silu ili udarce prilikom 
uklanjanja i montaže rezervoara automata za 
vodu. Ako to učinite može se pokvariti ili 
oštetiti uređaj.

NAPOMENA
•• Nakon instaliranja uređaja i pre korišćenja 
rezervoara automata za vodu, treba ga oprati 
pre nego što se napuni vodom.
•• Proverite da li je rezervoar automata za vodu 
pravilno postavljen na uređaj. Ako nije pravilno 
montiran, može doći do curenja vode iz 
rezervoara u uređaj.
•• Ako nema vode u posudi za vodu, ne može 
se koristiti funkcija sipanja hladne vode. 
Proverite da li ima vode u posudi za vodu i 
ako je potrebno, napunite je.
•• Sačekajte najmanje 15 sekundi pre uklanjanja 
posude za vodu nakon sipanja vode.
•• Zvuk iz posude za vodu je normalna pojava 
prilikom dovoda vode u uređaj za sipanje. To 
nije kvar.
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Posuda za led

U posudu za led sipajte vodu do naznačene 
crte.
•• Punite samo pitkom vodom.
•• Ako se posuda za led previše napuni vodom, 
kockice leda će se slepiti i biće teško izvaditi 
ih.
•• Pritisnite dugme Express Freeze na 
kontrolnoj tabli da biste brzo napravili led.
•• Led se lakše uklanja ako posudu za led 
prelijete vodom ili je potopite u vodu i savijete 
je.
•• Ne skladištite led koji nije potpuno smrznut.
•• Ako vam nisu potrebni, posudu za led ili kantu 
za kockice leda možete da uklonite kako biste 
u odeljku zamrzivača napravili više mesta.

OPREZ
•• Pazite da na savijate prejako posudu za led 
jer može da se slomi.
•• Ne zamrzavajte kantu za led. Kanta može da 
pukne i može doći do oštećenja uređaja ili 
povreda.

Pretvarač svežine (opcija)
Temperatura u pretvaraču svežine može da se 
kontroliše pomeranjem u oba smera ručice koja 
se nalazi u zadnjem delu odeljka.
Kada stavljate povrće nakon podešavanja za 
meso ili ribu, povrće može da se ošteti usled 
hladnoće.

       Type 1         Type 2         Type 3

•• Tip 1: Za stavljanje mesa.
•• Tip 2: Za stavljanje ribe.
•• Tip 3: Za stavljanje povrća.

Fioka za sveže povrće 
(opciono)
Vlažnost u odeljku za povrće može da se 
podešava pomeranjem dugmeta.
Ako ga pomerite na levo, poklopac i fioka se 
otvaraju, a ako ga pomerite na desno, poklopac 
i fioka se zatvaraju i na taj način održava se 
vlažnost.
Zatvoreno se preporučuje za čuvanje povrća, a 
otvoreno za čuvanje povrća.
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Sklopiva polica
Stavite visoke predmete, kao što su flaše od 
litre ili slično, tako što ćete gurnuti prednju 
polovinu police ispod zadnje polovine. Izvucite 
prednji deo police kako biste ponovo vratili punu 
policu.

1 Podignite prednji deo police i gurnite je na 
zadnju stranu.

2 Podignite prednji deo police i gurnite je 
ispod zadnje strane. Iz ovog položaja, obe 
strane police mogu se podignuti kako biste 
oslobodili još prostora.

Jednostavno otvaranje vrata 
(opcija)
Za jednostavno otvaranje vrata, držite ručku i 
lagano je okrenite prema napolje.

Korišćenje drugih funkcija
Alarm za otvorena vrata
Alarm se oglašava tri puta u intervalima od 30 
sekundi ako se vrata (od frižidera, zamrzivača) 
ostave otvorena ili se skroz ne zatvore u roku 
od jednog minuta.
•• Obratite se centru za podršku korisnika LG 
Electronics ako se alarm čuje čak i nakon 
zatvaranja vrata.

Otkrivanje kvarova
Uređaj može automatski da otkrije probleme 
tokom rada.
•• Ako se uoči problem, uređaj ne radi i kôd 
greške se prikazuje čak i ako se pritisne neko 
dugme.
•• Kada se to dogodi, ne isključujte napajanje i 
odmah kontaktirajte LG Electronics službu za 
korisnike. Ako isključite napajanje, serviser LG 
Electronics servisa imaće poteškoća u 
pronalaženju problema.

Maksimalno skladištenje
Ako se skladište velike količine hrane, sve fioke 
zamrzivača osim donje treba izvaditi iz uređaja i 
hranu poređati direktno na police zamrzivača.
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Upotreba aplikacije LG 
SmartThinQ

Šta treba proveriti pre upotrebe 
LG SmartThinQ

 • Za uređaje sa logotipom  ili 

1 Proverite udaljenost između uređaja i 
bežičnog rutera (Wi-Fi mreža).
 • Ako je udaljenost između uređaja i 
bežičnog rutera suviše velika, signal će 
biti slabiji. Zbog toga registracija može da 
traje dugo ili instalacija možda neće biti 
moguća.

2 Isključite opciju Mobilni podaci na 
pametnom telefonu.
 • Kod uređaja iPhone, isključite podatke u 
odeljku Settings → Cellular → Cellular 
Data.

3 Povežite pametni telefon s bežičnim 
ruterom.

NAPOMENA
 • Da biste proverili Wi-Fi vezu, vidite da li je 
oznaka Wi-Fi  veze osvetljena na kontrolnoj 
tabli.
 • Uređaj podržava samo Wi-Fi mreže od 2,4 
GHz. Da biste proverili mrežnu frekvenciju, 
obratite se internet provajderu ili vidite 
priručnik za bežični ruter.
 • LG SmartThinQ ne snosi odgovornost za 
probleme sa povezivanjem na mrežu niti za 
bilo koje smetnje, kvarove ili greške izazvane 
povezivanjem na mrežu.

 • Ako uređaj ne može da se poveže na Wi-Fi 
mrežu, možda je suviše daleko od rutera. 
Kupite pojačivač Wi-Fi signala (proširivač 
opsega) da biste pojačali Wi-Fi signal.
 • Veza sa Wi-Fi mrežom možda neće biti 
uspostavljena ili će biti prekinuta zbog uslova 
u kojima funkcioniše kućna mreža.
 • Povezivanje na mrežu možda neće 
funkcionisati ispravno zbog pružaoca internet 
usluga.
 • Zbog okolnih bežičnih mreža možda će vaša 
bežična mreža biti spora.
 • Uređaj se ne može da se registruje zbog 
problema s bežičnim prenosom signala. 
Isključite uređaj i sačekajte oko jednog minuta 
pre nego što pokušate ponovo.
 • Ako je na bežičnom ruteru uključen zaštitni 
zid, isključite zaštitni zid ili dodajte izuzetak.
 • Naziv bežične mreže (SSID) treba da se 
sastoji od kombinacije latiničnih slova i 
brojeva. (Nemojte da koristite posebne 
znakove)
 • Korisnički interfejs pametnog telefona može 
da se razlikuje u zavisnosti od mobilnog 
operativnog sistema i proizvođača.
 • Ako je sigurnosni protokol rutera podešen na 
WEP možda nećete moći da podesite mrežu. 
Molimo da promenite na druge sigurnosne 
protokole (preporučuje se WPA2) i ponovo 
registrujte proizvod.

Instalacija aplikacije LG 
SmartThinQ
Pretražite aplikaciju LG SmartThinQ u radnji 
Google Play Store & Apple App Store putem 
pametnog telefona.
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Funkcije Smart Diagnosis™

Ako imate bilo kakvih problema sa ovim frižiderom, 
ovaj frižider ima sposobnost telefonskog prenosa 
podataka LG servisnom centru. To vam daje 
mogućnost da direktno razgovarate sa našim 
obučenim stručnjacima. Stručnjaci beleže podatke 
koje šalje vaš frižider i koriste ih kako bi analizirali 

 kasnu dijagnostiku 
problema.

Funkciju Smart Diagnosis koristite samo kada vam 
korišćenje ove funkcije odobri agent iz LG centra za 
podršku. Normalno je da čujete prenosni zvuk koji je 
sličan zvuku faks mašini.

Funkcija Wi-Fi
Mogućnost komunikacije sa uređajem putem 
pametnog telefona primenom odgovarajućih 
pametnih funkcija.

Ažuriranje upravljačkog softvera
Nastojte da uređaj uvek bude ažuriran.

Smart Diagnosis™
Ako koristite funkciju Smart Diagnosis, dobićete 
korisne informacije kao što je ispravan način 
korišćenja uređaja na osnovu obrasca 
korišćenja.

Postavke
Omogućavaju vam da podesite razne opcije na 
frižideru i u aplikaciji.

NAPOMENA
 •

 • Aplikacija je podložna promenama radi 
unapređenja rada uređaja i to bez prethodnog 
obaveštenja korisnika.
 • Funkcije mogu varirati u zavisnosti od modela.

Povezivanje sa Wi-Fi mrežom
Dugme Wi-Fi, kada se koristi sa aplikacijom LG 
SmartThinQ, omogućava da se frižider poveže 
na kućnu Wi-Fi mrežu. Oznaka Wi-Fi prikazuje 
status povezanosti frižidera na mrežu. Oznaka 
svetli kada je frižider povezan na Wi-Fi mrežu.

Prva registracija uređaja
Pokrenite aplikaciju LG SmartThinQ i pratite 
uputstva iz aplikacije o registraciji uređaja.

Nova registracija uređaja ili registracija 
drugog korisnika
Pritisnite i 3 sekunde držite dugme Wi-Fi da 
biste ga privremeno isključili. Pokrenite 
aplikaciju LG SmartThinQ i pratite uputstva iz 
aplikacije o registraciji uređaja.

NAPOMENA
 • Da biste isključili Wi-Fi funkciju, pritisnite i 3 
sekunde držite dugme Wi-Fi. Ikona za Wi-Fi 
će nestati.

Напомена с информацијама о 
софтверу отвореног кода
Da biste dobili izvorni kod pod GPL, LGPL, 
MPL i drugim licencama otvorenog izvornog 
koda koje su sadržane u ovom proizvodu, 
posetite http://opensource.lge.com.
Pored izvornog koda, možete da preuzmete i 
sve navedene uslove licence, odricanja od 
garancije i obaveštenja o autorskim pravima.
Kompanija LG Electronics takođe pruža 
mogućnost slanja izvornog koda na CD-ROM-u, 
pod uslovom da pokrijete te troškove (koji 
obuhvataju cenu medija i troškove slanja i 
isporuke), za šta je neophodno da pošaljete 
zahtev kompaniji LG Electronics na e-adresu: 
opensource@lge.com. Ova ponuda važi tri 
godine od naše poslednje isporuke ovog 
proizvoda. Ova poruka važi za sve koji su 
upoznati sa ovom informacijom.

 • Za uređaje sa logotipom  ili 

Ako zamenite bežični ruter, pružaoca internet 
usluga ili lozinku, obrišite registrovani uređaj 
iz aplikacije LG SmartThinQ i ponovo ga 
registrujte.
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2B.     Ekran u frižideru:

• Otvorite vrata frižidera.

• Pritisnite i držite taster 
‘Freezer’ 3 sekunde.

NAPOMENA

Ako vrata ostanu otvorena duže od jedne  minute, 
morate ih zatvoriti i ponoviti korak br. 2.

3. Kada dobijete uputstva od operatera, mikrofon  
telefona približite ikoni “SmartDiagnosis”

4. Ne pomerajte telefon dok se ne završi zvučni 
prenos podataka

5. Čuvajte telefon nepomično dok ne prestane 
zvuk prenosa. Ovo traje oko 3 sekunde. 
Nastavite razgovor sa operaterom, koji će vam 
pomoći na osnovu informacija koje su poslate 

NAPOMENA

• Za postizanje što boljih rezultata, ne pome-
rajte telefon za vreme prenošenja zvuka.

• Ako agent iz servisnog centra ne uspe tačno 
snimiti podatke, može tražiti da pokušate 
ponovo.

• Razlike u kvalitetu poziva u zavisnosti od 
regiona mogu uticati na rad ove funkcije.

• Koristite kućni telefon kako bi se ostvarila 
bolja veza, čime dolazi do bolje usluge.

• Loš kvalitet poziva može da uzrokuje loš 
prenos podataka sa telefona na aparat, zbog 
čega funkcija Smart Diagnosis možda neće 
raditi ispravno.

3 sec.

Funkcija Smart Diagnosis se ne može aktivirati ako 
frižider nije spojen na napajanje. Ako se vaš frižider 
ne može uključiti, rešavanje problema se mora 
obaviti bez korišćenja funkcije Smart Diagnosis.

1. Pozovite servisni centar kompanije LG. Koristite 
isključivo funkciju Pametna dijagnostika kada 
vam to kaže zaposleni u servisnom centru 
kompanije LG.

2. a

2A.     Ekran na vratima frižidera:

• Zaključajte ekran. Da 
biste zaključali ekran, 
pritisnite i držite dugme za 
zaključavanje tri sekunde. 
(Ukoliko je ekran zaključan duže od pet minuta, 
morate da deaktivirate i ponovo aktivirate 
opciju zaključavanja).

3 sec.

NAPOMENA

Sledite 2A ako vaš frižider ima ekran na vratima. 
Ako vaš uređaj ima ekran unutra, sledite 2B.

• Pritisnite i držite taster 
‘Freezer’ 3 sekunde.

• Otvorite vrata frižidera.

3 sec.
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Napomene za čišćenje
 • Kada se polica ili fioka uklanjaju iz 
unutrašnjosti uređaja, sklonite svu skladištenu 
hranu sa police ili iz fioke da biste sprečili da 
dođe do povrede ili oštećenja uređaja.
 −U suprotnom, može doći do povrede zbog 
težine skladištene hrane.

 • Ako usisavanjem čistite spoljne ventilacione 
otvore uređaja, onda treba izvući kabl za 
napajanje iz utičnice da biste izbegli statičko 
pražnjenje koje bi moglo da ošteti elektroniku 
ili izazove strujni udar.
 • Odvojite police i fioke i očistite ih vodom, a 
zatim ih dovoljno osušite pre nego što ih 
ponovo postavite.
 • Redovno brišite zaptivače na vratima pomoću 
vlažne mekane krpe.
 • Treba očistite mrlje i ono što se prospe u 
korpu na vratima jer to može da ugrozi 
mogućnost skladištenja hrane u korpi, a može 
je i oštetiti.
 • Nakon čišćenja proverite da li je kabl za 
napajanje oštećen, topao ili nepravilno 
prikopčan.
 • Održavajte čistoću otvora za vazduh sa 
spoljne strane uređaja.
 −Blokirani otvori za vazduh mogu da izazovu 
požar ili oštećenja uređaja.

 • Voskiranje spoljnih ofarbanih metalnih 
površina pomaže u zaštiti od rđe. Ne 
voskirajte plastične delove. Voskirajte 
ofarbane metalne površine bar dva puta 
godišnje koristeći vosak za uređaj (ili 
auto-vosak u vidu paste). Nanosite vosak 
čistom, mekanom tkaninom.
 • Za spoljašnjost uređaja koristite čist sunđer ili 
mekanu tkaninu i blagi deterdžent u toploj 
vodi. Ne koristite abrazivna sredstva ili jaka 
sredstva za čišćenje. Temeljno osušite mekom 
krpom.

 • Nikada ne perite police ili posude u mašini za 
pranje sudova.
 −Delovi se mogu deformisati usled toplote.

 • Ako uređaj ima LED svetlo, ne skidajte 
poklopac svetla i LED lampu kako biste je 
popravili ili servisirali. Molimo da kontaktirate 
LG Electronics službu za korisnike.

Čišćenje korpe u vratima
Uklanjanje korpe u vratima 
frižidera/zamrzivača
Držite obe strane korpe i skinite je podizanjem 
na gore.

Prilikom čišćenja unutrašnjih ili spoljnih površina 
uređaja, nemojte da koristite grube četke, pastu 
za zube ili zapaljive materijale. Nemojte da koristite 
sredstva za čišćenje koja sadrže zapaljive materije.
- To može da izazove gubitak boje ili oštećenje 
   uređaja.
- Zapaljive materije: alkohol (etanol, metanol, 
   izopropil alkohol, izobutil alkohol, itd), razređivači, 
   izbeljivači, benzen, zapaljive tečnosti, abrazivi itd.

Redovno čistite površine koje mogu dođi u dodir 
sa hranom i dostupne sisteme za odvod.

•
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Ponovno postavljanje korpe u 
vratima frižidera/zamrzivača

1 Držite obe strane korpe vratima, lagano 
gurajte jednu ivicu da se postavi, a zatim na 
isti način postavite i drugu ivicu.

2 Nakon montaže, lagano pritisnite korpu u 
vratima da biste je horizontalno ispravili.

Čišćenje police
Uklanjanje police frižidera/
zamrzivača
Izvadite policu tako što ćete je izvući dok blago 
podižete zadnju ivicu police frižidera.

Ponovno postavljanje police 
frižidera/zamrzivača
Montirajte je prateći obrnuti redosled radnji u 
odnosu na onaj koji važi za uklanjanje.

Čišćenje fioke za povrće
Uklanjanje fioke za povrće

1 Uklonite sadržaj iz fioke. Držite ručicu fioke 
za povrće i potpuno je izvucite i nežno 
vucite ka spolja dok se ne zaustavi.

2 Podignite gore fioku za povrće i uklonite je 
tako što ćete je izvući.

Ponovno postavljanje fioke za 
povrće

1 Ako fioka za povrće ima poklopac, podignite 
ga.

2 Stavite dno fioke za povrće u prvobitni 
položaj i lagano ga gurnite nazad dok ga 
spuštate.

OPREZ
•• Napominjemo da može doći do povrede 
prilikom uklanjanja fioke za povrće zbog težine 
skladištenih namirnica.
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Čišćenje poklopca odeljka za 
svežinu
Uklanjanje poklopca odeljka za 
svežinu

1 Nakon uklanjanja poklopca fioke za povrće, 
povucite nadole gornji deo poklopca odeljka 
za čuvanje svežine.

2 Izvadite poklopac odeljka za čuvanje 
svežine izvlačenjem prema napolje.

Stavljanje poklopca odeljka za 
svežinu

1 Stavite izbočine na poklopcu odeljka za 
čuvanje svežine u žljebove unutar police.

2 Stavite izbočine na prednjoj strani poklopca 
odeljka za čuvanje svežine u žljebove na 
prednjoj strani police i gurnite poklopac 
odeljka za čuvanje svežine prema gore 
kako biste ga sastavili.

Čišćenje automata za vodu
Čišćenje dozirnog tasa

Dozirni tas se može lako ukvasiti zbog 
prosipanja leda ili vode. Obrišite ceo taj deo 
vlažnom tkaninom.

Čišćenje ispusta za vodu i led
Često brišite ispust za vodu ili led čistom 
tkaninom jer se može lako isprljati. 
Napominjemo da dlačice sa tkanine mogu da 
se zalepe na ispust.
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Simptomi Razlog Rešenje

Nema hlađenja ili 
zamrzavanja.

Da li je došlo do nestanka 
struje? •• Proverite da li drugi uređaji rade.

Da li je utikač za napajanje 
iskopčan iz utičnice?

•• Ispravno prikopčajte utikač za 
napajanje u utičnicu.

Hlađenje ili 
zamrzavanje je slabo.

Da li je temperatura frižidera ili 
zamrzivača postavljena na 
najtoplije podešavanje?

•• Postavite temperaturu frižidera ili 
zamrzivača na „Srednje".

Da li je uređaj na direktnoj 
sunčevoj svetlosti ili je blizu 
objekta koji stvara toplotu, npr. 
rerna ili grejalica?

•• Proverite oblast instalacije i ponovo 
ga instalirajte dalje od objekata koji 
stvaraju toplotu.

Da li ste unutra stavili vruću 
hranu bez prvobitnog hlađenja 
hrane?

•• Ohladite hranu pre nego što je 
stavite unutar frižidera ili zamrzivača.

Da li ste stavili previše hrane? •• Održavajte odgovarajuću razdaljinu 
između hrane.

Da li su vrata na uređaju 
potpuno zatvorena?

•• Skroz zatvorite vrata i proverite da 
skladištena hrana ne smeta vratima.

Da li ima dovoljno prostora 
oko uređaja?

•• Podesite položaj instalacije da biste 
obezbedili dovoljno prostora oko 
uređaja.

U uređaju je 
neprijatan miris.

Da li je temperatura frižidera ili 
zamrzivača postavljena na 
„Toplo“?

•• Postavite temperaturu frižidera ili 
zamrzivača na „Srednje".

Da li ste unutra stavili hranu 
koja ima jak miris?

•• Hranu koja ima jak miris čuvajte u 
zatvorenim posudama.

Možda se voće ili povrće 
pokvarilo u fioci?

•• Bacite pokvareno povrće i očistite 
fioku za povrće. Nemojte previše 
dugo da čuvate povrće u fioci za 
povrće.

Lampa koja je unutar 
uređaja se ne 
uključuje.

Da li se lampa koja je unutar 
uređaja isključuje?

•• Korisnicima je teško da zamene 
unutrašnju lampu u uređaju jer nisu 
pogodne za popravku. Ako se 
unutrašnja lampa ne pali, molimo 
vas da se obratite centru za podršku 
korisnika LG Electronics.
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Simptomi Razlog Rešenje

Vrata uređaja nisu 
čvrsto zatvorena.

Da li je uređaj nagnut prema 
napred?

•• Podesite prednje nožice da biste 
malo uzdigli prednju stranu.

Da li su police pravilno 
sastavljene?

•• Ponovo postavite police ako je 
potrebno.

Da li ste vrata zatvorili 
upotrebom prekomerne sile?

•• Ako upotrebite preveliku silu ili 
brzinu tokom zatvaranja vrata, ona 
mogu na kratko ostati otvorena pre 
zatvaranja. Postarajte se da ne 
lupate vratima. Zatvorite ih bez 
upotrebe sile.

Vrata uređaja se teško 
otvaraju.

Da li ste vrata otvorili odmah 
nakon zatvaranja?

•• Ako vrata uređaja pokušate da 
otvorite u roku od 1 minuta nakon 
zatvaranja, možete imati poteškoće 
zbog pritiska unutar uređaja. 
Pokušajte da ponovo otvorite vrata 
uređaja nakon nekoliko minuta kako 
bi se stabilizovao unutrašnji pritisak.

Kondenzacija se javlja 
unutar uređaja ili na 
dnu poklopca fioke za 
povrće.

Da li ste unutra stavili vruću 
hranu bez prvobitnog hlađenja 
hrane?

•• Ohladite hranu pre nego što je 
stavite unutar frižidera ili zamrzivača.

Da li ste ostavili otvorena vrata 
uređaja?

•• Iako će kondenzacija nestati brzo 
nakon što zatvorite vrata uređaja, 
možete da je obrišete pomoću suve 
tkanine.

Da li često otvarate i zatvarate 
vrata uređaja?

•• Kondenzacija može da nastane zbog 
temperaturne razlike u odnosu na 
spoljašnjost. Obrišite vlagu suvom 
tkaninom.

Da li ste unutra stavili toplu ili 
vlažnu hranu koju niste je 
zatvorili u posudu?

•• Hranu čuvajte u pokrivenoj ili 
zatvorenoj posudi.

Led se formirao u 
zamrzivaču.

Možda vrata nisu zatvorena 
kako treba?

•• Proverite da namirnica unutar 
uređaja ne blokira vrata i proverite 
da li su vrata čvrsto zatvorena.

Da li ste unutra stavili vruću 
hranu bez prvobitnog hlađenja 
hrane?

•• Ohladite hranu pre nego što je 
stavite unutar frižidera ili zamrzivača.
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Simptomi Razlog Rešenje

Led se formirao u 
zamrzivaču.

Da li je ulaz ili izlaz za vazduh 
u zamrzivaču blokiran?

•• Uverite se da ulaz ili izlaz za vazduh 
nije blokiran tako da vazduh može 
unutra da cirkuliše.

Da li je zamrzivač prepunjen? •• Održavajte odgovarajuću razdaljinu 
između hrane.

Sa unutrašnje ili 
spoljašnje strane 
uređaja formirao se 
led ili kondenzacija.

Da li ste često otvarali i 
zatvarali vrata uređaja ili su 
vrata uređaja nepravilno 
zatvorena?

•• Led ili kondenzacija mogu da se 
formiraju ako vazduh spolja uđe u 
uređaj.

Da li je okruženje instalacije 
vlažno?

•• Kondenzacija može da se pojavi na 
spoljnoj strani uređaja ako je 
instalacije previše vlažna ili tokom 
dana kada je oblast  vlažnost 
povećana, npr. kada pada kiša. 
Obrišite vlagu koja se pojavi suvom 
tkaninom.

Uređaj je bučan i 
proizvodi čudne 
zvukove.

Da li je uređaj instaliran na 
tankom ili neravnom podu?

•• Instalirajte uređaj na čvrstoj i ravnoj 
površini.

Da li zadnja strana uređaja 
dodiruje zid?

•• Podesite položaj instalacije da biste 
napravili dovoljno prostora oko 
uređaja.

Da li ima raštrkanih predmeta 
iza uređaja?

•• Uklonite raštrkane predmete koji se 
nalaze iza uređaja.

Da li je neki predmet na 
uređaju? •• Uklonite predmet sa uređaja.

Strane ili prednja 
strana uređaja su 
vrući.

U ovim delovima uređaja su 
ugrađene antikondenzacijske 
cevi da bi se smanjila 
kondenzacija koja se formira u 
delu oko vrata.

•• Cev za oslobađanje toplote i 
sprečavanje kondenzacije instalirana 
je sa prednje strane uređaja, i sa 
strane. Ona može da bude izrazito 
vruća odmah nakon instaliranja 
uređaja ili tokom leta. Budite uvereni 
da to nije problem već sasvim 
normalno.

Ima vode van ili 
unutar uređaja.

Da li negde oko uređaja curi 
voda?

•• Proverite da voda ne curi iz 
sudopere ili drugog mesta.

Da li ima vode na dnu uređaja?
•• Proverite da li voda dolazi od 
topljenja smrznute hrane ili 
polomljene ili prevrnute posude.
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Zvukovi škljocanja

Kontrola odmrzavanja 
škljocnuće kada automatski 
ciklus odmrzavanja počne i 
završi se. Kontrola termostata 
(ili kontrola uređaja na nekim 
modelima) takođe će škljocnuti 
tokom uključivanja i 
isključivanja ciklusa.

•• Normalan rad

Zvukovi klepetanja

Klepetanje može da dolazi od 
toka rada uređaja, cevi za vodu 
sa zadnje strane uređaja (samo 
za modele za priključkom za 
vodu) ili predmeta koji se drže 
na uređaju ili oko njega.

•• Normalan rad

Uređaj nije ravno postavljen na 
pod.

•• Pod je slab ili neravan ili je potrebno 
poravnati nogice za nivelisanje. 
Pogledajte odeljak „Nivelisanje 
vrata“.

Uređaj sa linearnim 
kompresorom je premeštan 
dok radi.

•• Normalan rad. Ako kompresor ne 
prestane da klepeće nakon 3 minuta, 
isključite napajanje na uređaju i 
zatim ga ponovo uključite.

Zvukovi šištanja

Motor ventilatora za 
isparavanje pokreće vazduh 
kroz odeljke frižidera i 
zamrzivača.

•• Normalan rad

Vazduh se usmerava preko 
isparivača pomoću ventilatora 
za isparavanje.

•• Normalan rad

Zvukovi krkljanja Tečnost uređaja teče kroz 
sistem za hlađenje •• Normalan rad

Zvukovi pucketanja
Skupljanje i širenje unutrašnjih 
zidova zbog temperaturnih 
promena.

•• Normalan rad

Vibriranje
Ako strane ili zadnja strana 
uređaja dodiruju plakar ili zid, 
neke od normalnih vibracija 
mogu praviti zvukove.

•• Da biste otklonili buku, obezbedite 
da strane i zadnja strana ne budu u 
dodiru sa zidom ili plakarom.
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Vaš aparat i pametni 
telefon nisu priključeni 
na Wi-Fi mrežu

Lozinka za Wi-Fi mrežu na koju 
pokušavate da se priključite nije 
ispravna. 

Pronađite Wi-Fi mrežu na koju je 
priključen vaš pametni telefon i 
uklonite je, a zatim registrujte svoj 
uređaj na LG SmartThinQ.

Mobilni podaci na vašem 
pametnom telefonu su 
uključeni.

Isključite opciju Mobilni podaci na 
vašem pametnom telefonu i registrujte 
uređaj pomoću Wi-Fi mreže.

Naziv bežične mreže (SSID) nije 
ispravno podešen.

Naziv bežične mreže (SSID) treba da 
se sastoji od kombinacije latiničnih 
slova i brojeva. (Nemojte da koristite 
posebne znakove)

Frekvencija rutera nije 2,4 GHz.

Podržani su samo ruteri čija je 
frekvencija 2,4 GHz. Podesite bežični 
ruter na 2,4 GHz i priključite uređaj na 
bežični ruter. Da biste proverili 
frekvenciju rutera, obratite se 
provajderu internet usluga ili 
proizvođaču rutera.

Udaljenost između uređaja i 
bežičnog rutera je suviše velika.

•Ako je udaljenost između uređaja i 
bežičnog rutera suviše velika, signal 
može da bude suviše slab i veza 
možda neće biti ispravno 
konfigurisana. Stavite ruter bliže 
uređaju.
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